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 تري دارند، صحيح است؟هاي آن فراواني كمهاي برون ريز غدد معده كه نسبت به ساير ياختهكدام گزينه، در مورد ياخته - 1

  نقش دارند.B12) در ساخت ويتامين1
  ترين فاصله را تا سطح حفرات معده دارند.) بيش2
  كنندة مادة مخاطي مجاورت دارند.هاي ترشح ه) فقط با ياخت3
  كنند، زوائد ريزي دارند.ژن ترشح مي) در سمتي از غشا كه يون هيدرو4

 ...........................هاي عصبي شنوايي، پس از لرزش دريچة بيضي گوش، ابتدابه منظور پردازش پيام - 2
  آيند.ه حركت در مياي دچار لرزش شده و بدايره) مايع درون مجاري نيم1
  كند.اي گوش، در يك جهت حركت ميدايرهجود در مجاري نيم) مادة ژلاتيني مو2
  شوند.ها باز ميهاي يوني غشاي گيرندهجود در بخش حلزوني گوش، كانال) با لرزش مايع مو3
  شود. يجود درون گوش، بزرگترين استخوان گوش مياني دچار لرزش م) با ارتعاش اولين پردة مو4

  ...........................دهد، هموارهمي........................... اي جمعيت رازنندة تعادل جمعيت كه تنوع دگرههر عامل برهم - 3
  دهد.نمود افراد نشان ميدر مدت زمان كوتاهي اثر خود را بر رخ –) افزايش1
  شود.سل بعدي ميهاي فردي در افراد نمنجر به افزايش تفاوت –) كاهش2
  شود.هاي افراد در همان جمعيت ميمنجر به تغيير ويژگي –) كاهش3
  تر كردن خزانة ژني جمعيت را دارد.توانايي غني –) افزايش4

 اند و در گوارش غذا نقش دارند، صحيح است؟هايي در دستگاه گوارش انسان كه با لولة گوارش مرتبطكدام عبارت دربارة همة بخش - 4
  كنند.گوارشي را توليد و ترشح ميهاي خود نوعي شيرةسط ياخته) تو1
  كنند.اندازي حركات كرمي، غذا را به بخش بعدي هدايت مي) با راه2
  اند.هاي درون شكم متصل شده) توسط پردة صفاق به ساير اندام3
  ) تحت كنترل پيك هاي شيميايي عصبي و هورموني قرار دارند.4

 هاي حسي جانوران درست است؟ختار  گيرندهچند مورد دربارة سا - 5
 ترين پاهاي جانور قرار دارد.جيرك در محل اتصال بند اول به تنه در طويلهاي مكانيكي صدا در جيرگيرنده  
 ترين بخش مغز است.بالغ، بالاترين بخش مغز برخلاف بزرگترين بخش آن در مجاورت با عقبيدر ماهي  
 دهند.هايي در جلو و زير هر چشم خود محل شكار را در تاريكي تشخيص ميرندهبرخي مارها از طريق گي  
 اند.ها در پوست جانور قرار گرفته و به ارتعاش آب حساسهاي مكانيكي خط جانبي در ماهيگيرنده  
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  نتيك كدام عبارت نادرست است؟مطابق اطلاعات كتاب درسي، درباره مراحل ساخت انسولين به وسيله مهندسي ژ - 6
  در فاصله دوري از راه انداز قرار مي گيرندB وAدر مرحله اول، ژن هاي زنجيره هاي )1
  در مرحله چهارم، نوعي پيوند پپتيدي در بيرون از ياخته تشكيل مي شود )2
  باشدميAژن مقاوم به پادزيست، واجد پيوندهاي فسفودي استر بيشتري نسبت به ژن زنجيره )3
  در مرحله دوم آن همانند مرحله سوم همسانه سازي دنا، دناي نوتركيب از غشاي پلاسمايي عبور مي كند )4

 ...........................توان گفت پيوند(هايي)ي كهمي........................... در بررسي ساختار مولكول - 7
  هاي تشكيل دهندة ساختار دوم، اشتراكي است.پپتيدي نقش دارد، برخلاف پيوندي پليهاواحدداشتن زيردر كنار هم نگه ـگلوبين) ميو1
  شود.ها ميهاي بيشتر صفحات و مارپيچخوردگيدر تثبيت ساختار سوم پروتئين نقش دارد، باعث ايجاد تا ـگلوبين) همو2
  زوم تشكيل شده است.حين ترجمه، توسط ريبوطور حتم درها به يكديگر نقش دارد، بهاسيددر اتصال آمينو ـ) كلاژن3
  هاي خاصي شكسته شود.هاي آلفا و بتا اتصال برقرار مي كند، ممكن است در ياختههاي سازندة زنجيرهواحدبين ـ) هموگلوبين4

 شناسيزيست
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  ...........................هاي زيست شناسي، در هر جانور بالغي كهمطابق با مطالب كتاب - 8
  ها را دارد، گاز اكسيژن با عبور از يك لايه ياختة مكعبي شكل، به مايعات درون كانال هاي بدن وارد مي شود.بششترين آ) ساده1
  ) در نواحي خاصي از بدن، آبشش دارد، مواد دفعي نيتروژن دار با عبور از بين فسفوليپيد هاي غشاي ياخته هاي آبشش دفع مي شوند.2
  هايي با طول يكسان در كانال خط جانبي، با دو رشتة عصبي مرتبط است.كارآمد است، هر ياختة داراي مژك) تبادل گاز از طريق آبشش بسيار3
  ) تبادل گاز از طريق آبشش بسيار كارآمد است، در يك رشتة آبششي برخلاف كمان آبششي، جهت جريان خون تيره و روشن متفاوت است.4

  ...........................اي از كرة چشم انسان كههر لايه - 9
هايي دارد كه تحت تأثير اعصاب سمپاتيك ميزان نـور ترين بخش خود ياخته) در امتداد بخشي از عصب بينايي مشاهده نمي شود، در جلويي1

  دهند.ورودي به بخش دروني چشم را افزايش مي
طور مسـتقيم بـا خـون بـه تبـادل مـواد مـي ه همگي بهترين بخش لاية مياني كرة چشم در تماس است، داراي بافت هايي است ك) با ضخيم2

  پردازند.
ترين آن، در قسمتضخامتبيني نقش دارد و كماي با توانايي هدايت پيام عصبي در طول خود هستند، در دقت و تيزهاي ياخته) داراي رشته3

  جلويي مشاهده مي شود.
هاي زنـده اي اسـت كـه تحـت تـأثير نـور هايي داراي ياختهشود، در بخشل مي) در بيماري آستيگماتيسم ساختار و عملكرد آن دچار اختلا4

  كند.تحريك شده و پيام عصبي ايجاد مي
  نادرست است؟نهيكدام گزي،جانوران مطرح شده در كتاب درسيبا توجه به رفتارها -10

  شود.يمرقيبهم گونه ريغيام گونهتوسط جانوران هييدر قو، جانور مانع استفاده از منابع غذايرفتار قلمرو خواهيط) 1
  گان و هم در مهره داران قابل مشاهده است.مهر يمدت است كه هم در ب يطولانيو رفت و برگشتيزيرفتار غريمهاجرت نوع) 2
  است.همراهب قلمروپرنده صاحدنيدبيو آسيقلمرو، همواره با مصرف انرژازراندن جانوران مهاجمرونيبه منظور بيرفتار قلمرو خواه) 3
  دهد. يخود را به ساحل انتقال ميلقاح داخلنتيجه ،نيزميسيمغناطدانيبا استفاده از ميابيبه دنبال جهتييايپشت درلاك) 4

 ترين بخش از ساقة مغز انسان از نماي كناري، كدام مورد نادرست است؟در خصوص برجسته -11
  ها دارد.تري تا تالاموسفاصلة كم) نسبت به مركز اصلي تنظيم تنفس در مغز،1
  شود.هاي اصلي مغز محسوب مي) برخلاف مركز تنظيم تشنگي، جزء يكي از بخش2
  هايي را از گيرنده هاي بينايي دريافت كند.  تواند پيام) همانند بخشي ديگر از ساقه مغز، مي3
  تين خط دفاعي بدن است.ترين بخش ساقة مغز، فاقد توانايي ايفاي نقش در نخس) برخلاف پايين4

  ...........................رونويسي در ياختة ريزوبيوم،........................... در مرحلة -12
  دهد.تيد مناسب را در مقابل رشتة الگو قرار ميكلئوشود كه رنابسپاراز اولين نومارپيچ دنا، فقط كمي بعد از محلي باز مي ـ) آغاز1
  شود.ژني بين دو رشتة دنا، رنابسپاراز از دنا جدا ميرونويسي توالي پايان، در پي برقراري آخرين پيوند هيدروپس از ـ) پايان2
  نوكلئوتيدي مختلف توسط آنزيم رنابسپاراز احاطه شده است.هاي يك حباب رونويسي، سه رشتة پليدر تمام بخش ـ) طويل شدن3
  گيرند.تيدي دنا در جايگاه فعال نوعي آنزيم با عملكرد مشابه با هليكاز قرار ميكلئو نوهر دو رشتة پليهمانند مرحلة بعد از آن، ـ) طويل شدن4

 رو درست است؟هاي نشان داده شده در شكل مقابل در بدن انسان از روبهكدام عبارت در ارتباط با معادل بخش -13
يتروژن دار زيادي مرتبط اسـت كـه نسـبت بـه دهد كه با نوعي رگ حاوي مواد دفعي ناي را نشان مي) كليه1

  همين رگ در كلية ديگر طول كمتري دارد.
ها، به قسمت پشتي مثانه متصلبا عبور از جلوي بزرگترين سرخرگ بدن و بزرگ سياهرگ 1) بخش شمارة2

 گردد.  مي

تشـكيل  2ةشـود، در بخـش شـمار  منتهي مي) انشعابات رگ سازندة سرخرگي كه به شبكة مويرگي كلافك3
  شوند.مي
  شوند.ديده مي 4جلوتر از انشعابات بخش شمارة 3، انشعابات بخش شمارة4و 3بخش شمارةشدن) با دو شاخه4
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 .......................توانند نوعي پيك شيميايي را توليد و ترشح كنند،  هاي درون بيضة يك مرد سالم و بالغ كه مي  ياخته........................... طور معمول، به -14
  گيرند.  هاي جنسي قرار ميهاي سازندة ياختهخارج از لوله ـ) همة1
  ساز نقش دارند.زايي در ديوارة لولة اسپرمدر تنظيم فرايند زامه ـ) فقط گروهي از2
  دهند.هاي شيميايي را براي ورود به جريان خون از غشاي پايه عبور مياين پيك ـ) همة3
  ها گيرنده دارد.سازند كه در استخوانريز ناحيه گردن، هورموني ميهمانند همة غدد درون ـروهي از) فقط گ4

  ...........................تواند، نمي........................... هر گياه نهاندانه اي كه در برش عرضي -15
  هر دو مرحلة تثبيت كربن را در روز انجام دهد. –است) ساقة آن، تراكم دستجات آوندي از داخل به خارج در حال افزايش1
  هاي برگ، نوعي عامل مؤثر بر مرگ ياخته توليد كند.توسط ياخته –اند) ساقة آن، دستجات آوندي روي يك دايره قرار گرفته2
  اي پارانشيم نرده اي باشد.هدر برگ خود واجد ياخته –هاي پارانشيم پوست نسبت به سايرين كمتر است) ريشة آن، تعداد ياخته3
  در ساختار پوست خود فاقد كامبيوم باشد. –اندهاي چوبي قرار گرفتههاي آبكش بلافاصله در سمت خارج آوند) ريشة آن، آوند4

 باشد؟بندي گياهان نهاندانه براساس نوع فتوسنتز، صحيح ميكدام گزينه در رابطه با تقسيم -16
  بندي زماني براي تثبيت كربن صورت نگرفته است.شود، تقسيمها در روز انجام ميين آن) در همة گياهاني كه چرخة كالو1
  هاي خود، كلروفيل دارند.كوئيدهاي سامانة بافت پوششي، در غشاي تيلا) همة گياهاني كه فقط در روز توانايي تثبيت كربن دارند، برخي ياخته2
  اي دارند.هاي پارانشيم نردهكربنه است، در برگ خود، ياختهبن، چهار) در گياهاني كه اولين مادة حاصل از تثبيت كر3
  ند.) گياهاني كه در بيش از يك نوع ياخته، توانايي تثبيت كربن دارند، همگي نسبت به عملكرد اكسيژنازي آنزيم روبيسكو، مقاومت بالايي دار4

 ...........................اي،از تشكيل صفحة ياخته.......................... .هاي پارانشيم موجود در برگ گياه دولپه،در هنگام تقسيم ياخته -17
  كند. هاي حاوي سلولز را آغاز ميدستگاه گلژي در دو قطب ياخته، توليد ريزكيسه –) بعد1
  هاي تك كروماتيدي تشكيل شده است.  تنپوشش فسفوليپيدي در اطراف فام –) قبل2
  دهد. فحه به ديوارة ياخته، تغيير شكل ديوارة ياختة مادري رخ ميبا اتصال ص –) بعد3
  هاي گلژي مؤثر هستند.هاي دوك تقسيم، در جابه جايي ريزكيسههمة رشته –) قبل4

تنظيم مثبت............... ............نويسيتوان گفت، در تنظيم منفي روكلاي، ميدر ارتباط با تنظيم بيان ژن به منظور تأمين انرژي در باكتري اشرشيا -18
 ...........................نويسي، رو

  كننده نقش دارد.نويسيانداز، در شروع حركت آنزيم روتئين تنظيمي از توالي راهجدا شدن نوعي پرو ـ) برخلاف1
  يابد.ي اتصال مي يدساكارگيرد، به نوعي قند ديقرار ميDNAهر پروتئيني كه بر روي توالي خاصي از ـ) همانند2
  شود.تسهيل ميDNAكننده به توالي خاصي ازنويسيكز به نوعي پروتئين، اتصال آنزيم روبه دنبال اتصال قندي متفاوت با گلو ـ) برخلاف3
هـاي مختلـف از انـواع ژننويسـي كند، توانـايي رونويسي ميهاي مربوط به آنزيم تجزيه كننده نوعي قند را روتئيني كه ژنهر پرو ـ) همانند 4

DNA.را دارد  
  ...........................قطعاً،........................... كهينترفرونيهر امطابق مطالب كتاب درسي، -19

  شود. يم ديتولروسيآلوده به واختهييندوپلاسمآ ةبا مشاركت شبك ـشود يم ديتوليوتيوكارييهااختهيدر) 1
  هاست.نترفرونيانواع ا رينسبت به ساشتريبيروسيضد وتيفعاليدارا ـشود يم ديتوليوتيپروكاريهااختهيدر) 2
  نقش داشته باشد.يخوارگانهيبشيبا فعال كردن ماكروفاژ در افزاتواند يم ـشود يترشح مروسيآلوده به ويهااز سلول) 3
 كرده است. رييآن تغينيساختار اول پروتئ ،يدر ماده وراثت رييتغدر اثر ـرديگ يبه عنوان دارو مورد استفاده قرار م) 4

 افتد؟قلب تا خاتمة صداي تاك قلب، چند مورد از موارد زير اتفاق ميدر يك فرد سالم و بالغ در فاصلة زماني شروع صداي پوم -20
  اي دهليزهاالف) كاهش طول تارهاي ماهيچه
    باز شدهب) بسته شدن ديوارة سرخرگ

  نوار قلبTبت بخشي از موجج) ث
    د) ثبت فشار خون بيشينة سرخرگ آئورت

  شدن خون در حفرات بالايي قلب) جمعـه
  ) يك4  ) دو3  ) سه2  ) چهار1
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 ؟كندنميكدام گزينه، عبارت زير را به درستي كامل -21
  »شمار بيايد. به............................ ونممكن است از نتايج افزايش ترشح هورم............................ كره، افزايشدر زيست«
  كشف شده به هنگام بررسي نوعي بيماري قارچي ـ) ورود مستقيم قند از آندوسپرم به رويان در غلات1

  هاي گياهكننده از رشد جوانهممانعت ـهاي نگهبان روزنهاز ياخته−Clو +K هاي) خروج آب به دنبال خروج يون2
  هاي بدون دانهمؤثر در توليد ميوه ـهاي گياهي به منظور انجام نوعي رشد طولي) ميزان تحريك و تقسيم ياخته3
  هاي جانبي به هنگام وقوع پديدة چيرگي رأسييافته در جوانهافزايش ـهاي نارس) احتمال تخريب و فاسد شدن ميوه4

 ممكن است؟يك غيرتوانند در بخشي از ساختار آپانديس توليد شوند، كدامهاي زني بالغ كه ميا فعاليت طبيعي لنفوسيتدر ارتباط ب -22
  كنندة ياخته را فعال مي كنند.هاي تخريبهاي سرطاني، پروتئين) با وارد كردن نوعي كاتاليزور زيستي به درون ياخته1
  شكل باشند. Yهايآندوپلاسمي زبر گسترده جهت توليد پروتئيناي در نزديكي غشا و شبكة) واجد هسته2
  هايي آنتي ژني در سطح خود، فقط توانايي اتصال به يك نوع پادگن را داشته باشد.) با داشتن گيرنده3
  كننده اينترفرون نوع يك در بدن، متصل شوند.هاي ترشحصورتي غيراختصاصي به ياخته) به4

يبخش اندامك ني تريداخل........................... غشاي داخلي چين خوردهباياندامكيدرونيدر غشاا،يلوباهيتقال الكترون گانيها رهيزنجيدر بررس -23
  ........................... ،غشاي داخلي فاقد چين خوردگيبا

  غشا هستند. يدرونيديپيسفولفيةالكترون، تنها در تماس با لا ةانتقال دهنديهااز مولكوليبعض ـ) همانند1
  نقش دارد.دروژنيههايونيانتقال فعاليبراازيمورد نيانرژ نيمأانتقال الكترون در ت ةرينوع زنجكي ـ) برخلاف2
  . شود يمنتقل ميا معدنييمولكول آليبه نوعتيدر نهاييغشايهاهر الكترون رها شده، با عبور از پمپ ـ) همانند3
هـاي اي فاقـد كربوهيـدراتاست كه مشابه اين سطح بر روي غشـاي ياختـهاز غشاسطحيباتماسدرهاالكترونيينهادةرنپذي ـ) برخلاف 4

  منشعب است.
 چند مورد، براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ -24

هايي مجاورت داشته باشند كههاي لاية ............... از سمت ............... ممكن است با ياختهبا توجه به برش عرضي ريشة گياهان نهاندانه، ياخته«
  »توانند مواد را از طريق مسير ............... ها مياين ياخته

    پلاستي دريافت كنند.  آپو –بيرون –الف) ريشه زا
  سيمپلاستي انتقال دهند. –بيرون –ريشه زاب) 

      پلاستي انتقال دهند. آپو –درون –ج) آندودرم
  عرض غشايي دريافت كنند. –درون –د) آندودرم

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
پردازند، از نظر ............... به يكديگرهاي قرمز ميخوني به ترشح مقادير بيشتر هورمون مؤثر در تعداد گويچههايي كه در هنگام كمدر انسان، اندام -25

 با يكديگر تفاوت دارند............................ شباهت و از نظر
  ديده شدن در سمت چپ و يا راست بدن ـهاي پوشاننده رگهاي بزرگ در بين ياختههايي با حفره) مويرگ1
  ن سياهرگي آن ها توسط سياهرگ باب كبديانتقال خو ـ) داشتن شكل مشخص در زمان شروع تمايز جفت2
  اي كه لاية بيروني روده بخشي از آن است،احاطه شدن توسط پرده ـ) دريافت خون روشن توسط انشعاب سرخرگي از آئورت3
  ايجود در قارچ ريشهساكاريد موامكان ذخيرة نوعي پلي ـجود در خوناي فاقد هستة مو) نقش داشتن در تخريب ياخته4

 كند؟شود كه آندوسپرم را به عنوان ذخيرة غذايي دانة بالغ نگهداري ميهاي بيان شده، همگي در گياهي نهاندانه ديده ميكدام گزينه ويژگيدر -26
  وجود همزمان آندوسپرم مايع و جامد در دانه بالغ ـجوانة رأسي ـ) عدم رؤيت پارانشيم در استوانة آوندي در برش عرضي ريشه1
  هاي بلند و بدون دمبرگبرگ ـمريستمي با توانايي توليد آوند ـبه عنوان بزرگترين بخش دانه بالغ) آندوسپرم2
  سامانة پوششي پيراپوست ـسازپنبهكامبيوم چوب ـهاي دانه بالغ) عدد كروموزومي يكسان در تمامي ياخته3
  يك دايره از دستجات آوندي در ساقه ـبرگ رويانيدو ـانشعابات فراوان در ريشه ـ) خروج دانه رست زنده از زير خاك4
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 كدام گزينه عبارت داده شده را به درستي تكميل مي كند؟ -27
سـايرقرمز نسبت بهباشد. اللميW)(و سفيد )G(يخاكستر )R( زالل (دگره) قرمواجدداراينوعي گلصفت رنگ گلبرگ در جمعيت

گلبرگ سـفيد، واجدبا گلي............................ گلبرگ واجدآميزش گليفيد، بارز است. در صورتسالل، بارز و الل خاكستري نسبت بهالل ها
  .دور از انتظار است............................ داراي گلبرگايتولد زاده

  خاكستري و ناخالص ـقرمز) 2  سفيد و خالص ـخاكستري) 1
  خاكستري و خالص ـخاكستري) 4                         قرمز و ناخالص ـقرمز) 3

 با توجه به تصوير مقابل، كدام عبارت، صحيح است؟ -28
در مجـاورت ديـوارة رحـم قـرار A) ضمن جايگزيني ساختار مقابل در ديوارة داخلي رحم زنـي سـالم، بخـش 1

  گيرد.  نمي
  گيرد.  ناف صورت ميو بندتوسط جفتA، تغذية بخشBهاي بخش) با تخريب ديوارة رحم توسط آنزيم2
  شود.به درون حفرة ديوارة رحم ديده ميAهايدر ابتداي جايگزيني، نفوذ ياختهC) با كاهش اندازة بخش3
، سبب حفـظ جسـم زرد و تـداوم ترشـح Bهاي بخش) بلافاصله پس از جايگزيني، هورمون مترشحه از ياخته4

  شود.ها ميهورمون
 كند؟طور مناسبي تكميل مي بهكدام گزينه عبارت زير را -29

  »............................ جوان، هر رگي كهدر بدن يك فرد نو«
  كند.) داراي خون روشن است، مقدار زيادي گازهاي تنفسي را به شكل محلول در خوناب حمل مي1
  شود.اطه مياي نازك يا ضخيم اح) فاقد خون تيره است، ياخته هاي پوششي سنگفرشي با لاية ماهيچه2
  شود، داراي فشار خون بالايي است.هاي خوني با فشار تراوشي متغير در طول خود، ختم مي) كه به مويرگ3
  هاي زندة سرطاني مؤثر باشند.هايي با انتهايي بسته در ارتباط است، ممكن است در پخش ياخته) با مويرگ4

 ...........................كههاي اين تخمير آن استگردد و از ويژگيمي...................... .....، مولكول........................... در تخمير -30
  گردد.           به محصول نهايي قندكافت منتقل شده و اتانول توليد ميNADHهايالكترون ـخون در ياخته توليدpHكاهندة ـ) الكلي1
  شود. ، از ميزان فسفات آزاد موجود در ياخته كاسته ميNADHقبل از اكسايش ـي بازسازيبه كمك پذيرندة آل+NAD ـ) لاكتيكي2
  شود. مصرف هر مولكول فاقد فسفات منجر به توليد تركيب فاسدكننده مواد غذايي مي ـنوكلئوتيدي دچار اكسايش ـ) لاكتيكي3
 آلي در آن همواره بر توليد مولكول معدني مقدم است.      توليد مولكولبه دنبال فرايند گليكوليز، ـدار دچار اكسايشفسفات ـ) الكلي4

 كند؟تكميل ميمتفاوتيكدام گزينه از لحاظ درستي يا نادرستي عبارت زير را به نحو -31
، به«   .... »طور حتم ...........در مسير انعكاس عقب كشيدن دست در برخورد با جسم داغ، در هر سيناپسي كه ؟؟؟؟؟؟؟
  كند.اي تغيير مياختلاف پتانسيل دوسوي غشاي نوعي ياختة ماهيچه ـدهد) ترشح ناقل عصبي در بيرون از نخاع رخ مي1
  دهد.سفيد نخاع رخ نمياتصال ناقل عصبي به گيرندة خود، در مادة ـكند) نورون رابط در تشكيل آن دخالت مي2
  سيناپسي كاملاً خارج از بخش خاكستري نخاع قرار گرفته است.پسياختة ـشود) ناقل عصبي مهاري آزاد مي3
  كند.سيناپسي نيز به دنبال تغيير پتانسيل، نوعي ناقل ترشح ميياختة پس ـشود) درون نخاع ناقل عصبي تحريكي آزاد مي4

 كند؟تكميل مينادرستيكدام گزينه عبارت زير را به -32
   »تواند .................... ..... مشخص شده است، ميبخشي كه با شمارة ...............«
به دنبال مرگ پروتوپلاسـت درنتيجـة رسـوب ليگنـين در ديـوارة خـود، بـه  –) 3) (1

  جايي شيرة خام در گياه بپردازد.جابه
هــايي باشــد كــه در تعــرق و پيوســتگي صــعود شــيرة خــام درداراي ياختــه –) 1) (2

  رند. ) نقش دا3هاي شمارة (ياخته
هـايهاي همراه، بارگيري آبكشـي را از ياختـهگيري در نزديكي ياختهبا قرار –) 4) (3

  ) انجام دهد.2موجود در بخش (
  هايهاي اندامك)، ساخت همة پروتئين6همانند ياختة ايجادكنندة بخش ( –) 5) (4

  هاي همان اندامك انجام دهد.زومداراي دناي حلقوي خود را توسط ريبو

( )1

( )2

( )3
( )4
( )5( )6

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



 7: ةصفح  دوازدهم تجربي1404آزمون جامع براي آمادگي كنكور مرحله دوم
 

كروماتيد است، نوعي تقسيم هسته69صرف نظر از جهش، در بدن يك انسان سالم نوعي ياخته در زماني كه حاوي دو مجموعه كروموزومي وبا -33
  كدام گزينه پيرامون اين ياخته مي تواند صحيح باشد؟ .كندرا كامل مي

  در ادامه عدد كروموزومي و تعداد مجموعه كروموزومي آن كاهش مي يابد. )1
  ممكن است هر دو ياخته حاصل از تقسيم آن گويچه قطبي باشند. )2
  متوقف شده است. 1) پيش از اين در مرحله پروفاز3
 دهند.عدد از پليمرهاي نوكلئوتيدي موجود در آن، در آينده ژنگان جنين را تشكيل مي46تنها )4

 كند؟ل ميكدام گزينه دربارة گياه ديپلوئيد گل رز، عبارت زير را به درستي تكمي -34
  »هايي كه هستة آن ها در لولة گرده قابل مشاهده است، ............... در يك گل دو جنسي، ............... ياخته«
  گيرند.در مجاورت منفذ ورودي كيسة روياني تازه تشكيل شده، قرار مي ـ) همة1
  را در هستة خود دارند.ژن(هاي) مربوط به ساخت آنزيم تثبيت كنندة كربن جو ـ) فقط بعضي از2
  اند.تن(كروموزوم) در هسته، احاطه شدههايي زنده با دو مجموعة فامتوسط ياخته ـ) همة3
  مستقيماً در پي تشكيل نوعي ساختارهاي چهار كروماتيدي در ياختة مادري، ايجاد شده اند. ـ) فقط بعضي از4

  ...........................همراه است، ممكن نيست........................... ه باتني (كروموزومي) كدر صورت رخ دادن نوعي ناهنجاري فام -35
  انرژي بين دو رشته شكسته شود.نوعي پيوند كم ـ) عدم تغيير طول يك كروموزوم1
  ميزان بازهاي آلي پيريميدين در كروموزوم ديگر افزايش يابد. ـ) تغيير طول كروموزوم2
  تغيير ايجاد شده در كاريوتيپ مشاهده شود. ـهاي يك كروموزوم ن) افزايش مقدار ژ3
  ديگر تغيير كند.ميزان بازهاي آلي در كروموزوم ـ) كاهش مقدار بازهاي آلي يك كروموزوم4

 كند؟كدام گزينه جملة زير را به درستي تكميل مي -36
  »بابكي واقع شده است، ............... قطعاً ............... در دستگاه تنفسي يك انسان سالم، مجرايي كه بلافاصله پيش از كيسة ح«
  هاي پوششي مژكدار است.فاقد ياخته ـ) همانند بخشي ابتدايي مسير ورود هوا به بيني1
  كند.خون غني از اكسيژن را توسط سرخرگ ششي دريافت مي ـهاي حبابكي  ) همانند كيسه2
  ها نقش ندارد.در كنترل ميزان هواي ورودي به حبابك ـ) برخلاف آخرين انشعابات بخش هادي3
  فاقد توانايي ترشح مادة كاهندة نيروي كشش سطحي است. ـهاهاي حبابك) برخلاف برخي ياخته4

  طور حتم، بعد از دوران بلوغ ............... هر جانوري كه در دوران جنيني ؟؟؟؟؟؟؟، به -37
  كند.اي است كه در زمان خشكي محيط، شروع به بازجذب آب ميداراي مثانه ـشودظت مياي محاف) توسط نوعي لاية ژله1
  نمايد.تحت تأثير برخي عوامل، تعداد زيادي گامت را براي لقاح وارد آب مي ـبردتخمك بهره مي) از اندوختة غذايي كم2
  كند.هاي جانور را توليد ميكنندة فعاليتهاي شيميايي تنظيمپيك ـافزايدهاي كلسيم را به استخوان مي) نمك3
  هاي جنسي است.داراي اندامي در پيكر خود براي لقاح ياخته ـشود) توسط پوستة ضخيم اطراف خود محافظت مي4

 كدام گزينه، براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ -38
  »دور از انتظار است............................. س با غشاي پايه قرار دارند،هاي آن در تماياخته............................ در نوعي بافت پوششي كه«
  هاهاي پروتئيني به فضاي اندك بين ياختهاي حاوي انواع رشتهترشح مادة زمينه ـ) فقط بعضي از1
  شاي پايهصورت عمود بر غهاي قرار گرفته به )كندريها با كمك راكيزه (ميتوتأمين انرژي ياخته ـ) همة2
  ها در سطحي كه نسبت به ساير سطوح فاصلة بيشتري تا هسته دارد.  تر بودن مساحت غشاي ياختهبيش ـ) همة3
  هاي حاصل از تركيب پروتئين و كربوهيدراتها با مولكولترين ياختهترين و عمقيتماس سطحي ـ) فقط بعضي از4

  نوع هموفيلي در انسان، كدام مورد براي همه حالات محتمل است؟با توجه به دو بيماري فنيل كتونوري و شايع ترين -39
  تولد دختري سالم و ناخالص از مادري ناخالص )2  تولد پسري بيمار از مادري ناخالص )1
  تولد دختري با ژنوتيپ مشابه مادري خالص و سالم )4  تولد پسري با فنوتيپ مشابه مادري بيمار )3
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  ...........................دارد،........................... ها نسبت به جانداران ديگر پيچيدگير آنسازي ددر جانداراني كه همانند -40
  سازي بتواند انجام شود.شوند تا همانندها جدا ميهاي همراه آن يعني هيستونسازي دنا، مارپيچ دنا باز و پروتئينقبل از همانند –) بيشتري1
  شود.سازي مشاهده ميهاي آغاز هماننداي ياخته با قابليت تغيير در تعداد جايگاهاسيد متصل به غشاي دولايه كنوعي نوكلئي –) كمتري2
  سازي مختلف برابر است.هاي همانندسازي در دوراهيكسي ريبوز آن، سرعت هماننداسيد داراي قند دئودر هر نوكلئيك –) بيشتري3
  سازي را مشاهده كرد.هاي همانندهم رسيدن دوراهيسازي، بهروي محل آغاز همانندتوان روبهها، ميدر گروهي از آن –) كمتري4

 كدام مورد براي تكميل عبارت زير نامناسب است؟ -41

بنيادي امكانشود. در بين ياخته هاي منشأ گرفته از اين ياختةمحسوب مي........................... نوعي ياختة بنيادي مغز استخوان منشأ توليد« 
  »............................ مشاهدة ياخته اي

  كند، وجود ندارد.هاي خود نوعي ماده كه از توليد تودة فيبريني ممانعت ميكه در ريز كيسه –مركزيهايي با هستة غير) ياخته1
  كند، وجود ندارد. يكه در سومين خط دفاعي بدن شركت م –هايي روشن در سيتوپلاسمهايي با دانه) ياخته2
  دار وجود دارد.قسمتي و سيتوپلاسم دانهبا هستة چند –هايي بدون دانه در سيتوپلاسم) ياخته3
  با هستة تكي خميده يا لوبيايي وجود ندارد. – 2فرون نوعاي با قابليت ترشح اينتر) ياخته4

 كند؟تكميل مينادرستيبههاها و اثرات آنكدام گزينه عبارت زير را در ارتباط با هورمون -42

، مي«   »توان شاهد ............... همانند ............... بود.در يك مرد بالغ، در صورت ؟؟؟؟؟؟؟
  آسيب به دستگاه ايمني –هاي جنسياختلال در توليد ياخته –) برداشته شدن كامل غدة هيپوفيز از بدن1
  افزايش عملكرد هيپوفيز –هاي عصبي و پشتيبانت در تكامل ياختهاختلالا –) آسيب شديد به غدة تيروئيد2
  كنندهافزايش نوع خاصي از هورمون مهار –افزايش ترشح انسولين از غدة لوزالمعده –كليه قكاري غدة فو) پر3
  تونين يكاهش هورمون كلس –Dفعال ويتامينمقادير بيش از حد طبيعي شكل غير –كاري غدة پاراتيروئيد) كم4

ساله و سالم كه غده اي اختصاصي براي ترشح هورمون هاي جنسي ندارد، كدام  85مطابق مطالب كتاب درسي، در ارتباط با اسكلت در انساني -43
 است؟نادرستگزينه

 .شودترين بخش استخوان بازو، به بخش عقبي كتف متصل مييكي از زردپي هاي ماهيچه سه سر آن، با عبور از پشت برآمده )1

 .كندبا انقباض نوعي ماهيچه دوسر كه ساركومرهاي كمتري دارد، استخوان زندزيرين را به استخوان كتف نزديك مي )2

 .كندهاي هورمون تستوسترون، به فعاليت بهتر دستگاه حركتي كمك مياتصال نوعي مولكول به گيرنده )3

 .هاي استخواني را تحريك كندتوليد سلولاند مستقيماًهاي ترشح شده از هيپوفيز، نمي توكدام از هورمونهيچ )4

  كدام گزينه عبارت زير را در ارتباط با پسري بالغ به درستي تكميل مي كند؟ -44
  »............................ در) نوعي  بافت استخواني«(
  فزايش مي يابدهاي خوني اثير كليه و كبد توليد يك نوع از سلولأهاي خون ساز، تحت تواجد ياخته )1
  ها، همه ياخته ها در تشكيل تيغه استخواني شركت مي كنند.واجد مجاري عمودي براي عبور رگ )2
  .شوندسازي پر مي) ذخيره كننده يون كلسيم و فسفات، حفرات توسط مغزي فاقد توانايي خون3
   .دشواي، در اكثر استخوان هاي بدن يافت ميفاقد ساختارهاي منظم و استوانه )4

 كند؟كدام گزينه عبارت زير را به درستي كامل مي -45

  »طور حتم ............... هاي بدن پاسخ بدهد، بههاي بدن يا خارج از ياخته  تواند به مواد شيميايي توليد شده در ياختههر جانوري كه مي«
  د. است كه توانايي انجام گليكوليز را ندارنهاي ايمني غيراختصاصي) فاقد ياخته1
  هاي مادري كمتر باشد.هايش از ياخته) فاقد توانايي ايجاد زاده يا زاده هايي است كه عدد كروموزومي ياخته2
  سيناپسي اثرات متفاوت بگذارند.هاي پسهاي ياختهكند كه روي گيرندهبرد متفاوتي را ترشح ميهاي كوتاه) پيك3
  هاي صدا در ارتباط مستقيم است.هاي مومانندي است و با گيرندهزائده) فاقد پردة صماخي است كه در اطراف خود داراي4
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 2: ةصفح  دوازدهم تجربي1404آزمون جامع براي آمادگي كنكور مرحله دوم

x(m)

t(s)0
4

2

2

١

  
دهـد. كنند، نشان ميكه همزمان از يك نقطه در مسيري مستقيم شروع به حركت ميBوAزمان دو متحرك –شكل زير، نمودار سرعت -46

 چند ثانيه است؟ tباشد،m32فاصلة دو متحرك از يكديگر tاگر در لحظة

1 (8  

2 (4  

3 (16      

4 (12  

xبـه صـورت  SIكنـد در حركت مي xحركي كه بر روي محورزمان مت –معادلة مكان -47 At= − اسـت. اگـر بـردار مكـان متحـرك در 20

tلحظة s=  شود؟ميm40فاصله آن از مبدأ مكانبرحسب ثانيهايتغيير جهت دهد، در چه لحظه5

1 (10    2 (15    

3 (5    4( 7 

كند، مطابق شكل زير است. اگر اختلاف تندي متحرك در مبدأ زمانحركت ميxزمان متحرك كه با شتاب ثابت روي محور –نمودار مكان -48

4tو لحظة s=/ m ، برابر
s

7  باشد، مكان متحرك در مبدأ زمان كدام است؟5

1 (m15−     

2 (m30−  

3 (m10−     

4 (m25−  

كنـد. اگـر ايـن طـي مـيs3را در مـدتm24كند، بدون تغييـر جهـت مسـافت  متحركي كه با شتاب ثابت بر روي خط راست حركت مي -49

mدرصد كل مسيرش را در دو ثانية اول حركتش طي كرده باشد، تندي متوسط در دو ثانية آخر حركتش چند50متحرك
s

 است؟

1 (5    2 (10    

3 (12    4 (8  

2/وبرگشـتكنيم. اگر اختلاف اندازة شتاب گلوله در مسير رفتت بالا پرتاب مياي را از سطح زمين در راستاي قائم به سمگلوله -50 متـر بـر 5

 مجذور ثانيه باشد، نيروي مقاوت هوا چند برابر وزن گلوله است؟

)= Ng
kg

 و نيروي مقاوت هوا را در طي مسير حركت گلوله ثابت در نظر بگيريد)10

1( 4
5    2 (1

16    

3 (1
8    4 (1

4  

 فيزيك

T
t(s)
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 3: ةصفح  دوازدهم تجربي1404آزمون جامع براي آمادگي كنكور مرحله دوم

tدهـد. اگـر تنـدي جسـم در لحظـة  گرمي را بر حسب زمـان نشـان مـي200شده به يك جسمشكل زير، نمودار نيروي خالص وارد -51 s= 5

mبرابر
s

 شود؟اي بر حسب ثانيه بردار تكانة جسم با بردار تكانة اولية آن برابر ميدر چه لحظه ،باشد10

1(/2 5  

2 (6  

3(/3 5  

4(/4 5  

 است.)6400Kmدرصد كاهش يابد؟ (شعاع زمين96از سطح زمين بالا رويم تا اندازة شتاب گرانشي نسبت به سطح زمينچند كيلومتر -52

1 (25600  2 (12800  3 (19200  4 (6400  

ــة مكــان -53 ــه صــورتSIاي درزمــان حركــت هماهنــگ ســاده –معادل xب Acos t= π4اســت. اگــر در لحظــةt s= 5
، نوســانگر در12

xمكان / cm= 2 5m و سرعت آن مثبت باشد، بيشنية تندي نوسانگر چند
s

 است؟

1(/ π0 1  2(π3
15  3(π3

5  4(/ π0 2  

 هاي طيف امواج الكترومغناطيسي صحيح است؟كدام يك از موارد زير در مورد ويژگي -54

  هاي شفافب) تندي يكسان حركت امواج در محيط هاگستگي طول موجالف) عدم

 پ) تفاوت فراوان روش توليد امواج

  ) ب و پ4  ) الف، ب و پ3  ) الف و پ2  ) الف1

mدهد كه با تندياي از زمان نشان ميا در لحظهشكل زير، يك موج سينوسي ر -55
s

چند ثانيه پسMكند. ذرة  حركت مي xدر جهت محور4

 رسد؟از اين لحظه براي دومين بار به نقطه بازگشتي (انتهاي مسير) مي

1(1
40      

2(3
40  

3(3
20      

4(3
10

  

10

0

-8
2 6

(

(

)

)

F N

t s

0/2

y

x(m

s

)

4
m

V

M
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 4: ةصفح  دوازدهم تجربي1404آزمون جامع براي آمادگي كنكور مرحله دوم

1

1

37

2

3

هوا

هوا

n

n

1n

1n

A

B

°

mزند و همزمان با تنديآموز فرياد مياست. دانشm540ترآموزي بين دو صخرة قائم ايستاده است و فاصلة او تا صخرة نزديكدانش -56
s

به10

شنود. فاصلة دو صخرهبعد از پژواك اول مي s1و دومين پژواكن خود را s3س ازدود و اولين پژواك صداي خود را پتر ميطرف صخرة نزديك

 چند متر است؟

1 (1260    2 (1220    

3 (1240    4 (1280  

طـي كنـد،  ns2را در مـدتABشود. اگر اين پرتو نور فاصـلة هاي شفاف ديگري ميمطابق شكل زير، پرتو نوري از محيط هوا وارد محيط -57

 سازد، چند درجه است؟) مي3) و (2ابش با سطح جدايي دو محيط (اي كه پرتو تزاويه

    )mc
s

= × 83 sinو10 /° =37 0 sinو6 /° =45 0 AB)و7 cm= 50 

1 (30              

2 (60  

3 (45  

4 (53  

n)بالمربلندترين طول موج رشتة -58 )′ = ترين طول موج اين رشته است؟چند برابر كوتاه2

1(/1 2    2(/1 8    

3(/2 4    4(/3 6  

تـرين  انرژيو كمEتواند جذب كند داري انرژيني كه ميترين فوتوقرار دارد. اگر پرانرژيالكتروني در سومين حالت برانگيختهدر هيدروژن -59

Eباشد،′Eتواند گسيل كند داراي انرژيفوتوني كه مي E′−چند ريدبرگ است؟ 

1(1
36    2(1

18   

3(1
72

    4(1
144

  

γ 227و يك پوزيترون و يكαدر يك واپاشي هستة مادر، دو ذرة -60 Th باشد، هستة مادر چند نوترون دارد؟90گسيل شده است. اگر هستة دختر

1 (95    2 (140    

3 (93    4 (138  
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 5: ةصفح  دوازدهم تجربي1404آزمون جامع براي آمادگي كنكور مرحله دوم

A

R

R RR 1
2

3 4
12

6
Ω

ΩΩ

V

q2(qوq1ناممشابه فلزي داراي بار همدو كرة - 61 q )>1 دهـيم و فاصـلة در فاصلة مشخص از يكديگر قرار دارند، دو كره را با هم تماس مـي2

1 6كننديگر در حالت جديد وارد ميكنيم. اگر نيروي الكتريكي كه دو كره به يكدها را نصف مي آن برابر حالت قبل باشد حاصل
2

q
q

كدام است؟

1 (2 3    2 (+2 3    

3 (−2 3    4 (3  

qدو بار الكتريكي -62 c= − μ1 qو4 c= μ2 اندقرار گرفتهxy) در صفحة مختصاتcm−10و 0) و (0وcm10به ترتيب در مختصات (3

/و ميدان الكتريكي برايند E1 اند. مقداردر مبدأ مختصات ايجاد كردهq1چند درصد بايد تغيير كند تا بردارE° سـاعتگرد16را به انـدازة

Sin)  بچرخاند؟ / ,Cos / )° °= =37 0 6 37 0 8 

1(/56 25    2(/22 5    

3(/77 5    4(/43 75  

1/اي به ظرفيتشارژ شده اختلاف پتانسيل دو سر خازن -63 ولت است. اگر از صفحة مثبت خازن8ميكروفاراد كه از مولد جدا شده است برابر5

13 5تعداد شده در خازن تغييرالكترون به صفحة منفي خازن منتقل كنيم فاصلة بين صفحات خازن را چند برابر نماييم تا انرژي ذخيره×10

e(  ؟نكند / c−= × 191 6  و فاصلة بين صفحات خازن هوا است.)10

1 (9
25    2 (25

9    

3 (1
9    4 (9  

/بار الكتريكي باتري يك خودرو برابر -64 × 49 6 اسـت. اگـر دو سـر ايـن بـاتري را بـه يـك mV3600سـاعت و ولتـاژ آن   –ميكروآمپـر10

/مقاومت Ω1  به طور كامل خالي شود؟كشد تاببنديم، چند دقيقه طول مي8

1(/172 8    2(/5 76    

3(6
125

    4(/2 88  

 چند اهم است؟Rدهد. مقاومترا نشان ميA10و آمپرسنج آرمانيV16سج آرماني عدددر مدار شكل زير، ولت -65

1 (1     

2(16
3

  

3(8
3

     

4 (4 
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 6: ةصفح  دوازدهم تجربي1404آزمون جامع براي آمادگي كنكور مرحله دوم

اهمي را 8دهد. حال اگر يك مقاومتولت نشان مي12سنجي آرماني، اختلاف پتانسيل دو سر يك باتري را كه به مداري وصل نيست. ولت -66

 ؟دهد. مقاومت دروني باتري چند اهم استولت نشان مي 6/9و سر باتري راسنج اختلاف پتانسيل دبه دو سر آن ببنديم. ولت

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4 

 هاي زير درست است؟چند تعداد از عبارت -67

  اند.الف) اورانيم، نقره و نيكل مواد پارامغناطيسي

  است.پيب) هر ذرة سازندة مواد پارامغناطيسي يك آهنرباي ميكروسكو

  هاي مغناطيسي در خلاف سوي ميدان خارجي، در مواد يا مغناطيسي شود. تواند سبب القاي دوقطبييسي خارجي، ميپ) حضور ميدان مغناط

 شود.د) براي ساختن آهنرباهاي الكتريكي از مواد فرومغناطيسي سخت استفاده مي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

يب از راست به چپ جريان القايي در سيموله و حلقه مطابق كدام گزينهدهيم. به ترتمطابق شكل زير، آهنربايي را از چپ به راست حركت مي -68

 است؟

      )1و ( bبه a) از1

  )2و ( bبه a) از2

      )1و ( aبه b) از3

 )2و ( aبه b) از4

گاوس طوري250آوريم و آن را در ميدان مغناطيسي يكنواختي به بزرگيدور، در مي2اي شاملرا به صورت پيچهcm24سيمي به طول -69

درجه بسازد. در اين حالت، شار مغناطيسي عبوري از پيچه چند ميلي وبر30دهيم كه سطح پيچه با خطوط ميدان مغناطيسي زاويةقرار مي

)است؟ )π = 3 

1(/ −× 21 5 10  2(−× 33 10  3(−× 23 10  4(/ −× 31 5 10  

گيـري كـدام وسـيله گيري شده و نتايج زير به دست آمده است. در اين اندازهگيري متفاوت، اندازهطول يك جسم توسط چهار وسيلة اندازه -70

 تر است؟دقيق

    5 814 723 124 6 32 28 10A : / Km,B : / cm ,C : / Mm ,D nm−× ×¾±Ãw» ¾±Ãw» ¾±Ãw» ¾±Ãw» = 1/ 542 10  

1 (A  2 (B 3( C  4 (D 

(1)
(2)

جهت
حر�ت

a b

N S

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



 7: ةصفح  دوازدهم تجربي1404آزمون جامع براي آمادگي كنكور مرحله دوم

ش�رريالابط

1
ρ 2

ρ

 متر جيوه خواهد بود؟چند سانتيBوAاست. اختلاف فشار كل دو نقطةBاي نقطةبرابر فشار پيمانهA،3اي نقطةفشار پيمانهدر شكل زير، - 71

    03 313 6 76g g( , / ,P cmHg)
cm cm

ρ ρ = =ÍÄI¶ ½¼Ã]= 3 / 4 

1 (15  

2(5/12 

3 (25  

4 (5/22  

ها با هم برابر است. اگر شير رابط را بـاز و جرم مايعcm22چپو در طرفcm24شكل در طرف راست uدر شكل زير، سطح مقطع لولة -72

/) در سمت راست،1كنيم، مايع ( cm2  نظر كنيد.)متر مكعب است؟ (از حجم لولة رابط صرف) چند سانتي1آيد. حجم  مايع (بالا مي5

1 (15     

2 (30  

3 (35     

4 (45  

آوريـم. در دو ثانيـة دوم حركـت، از حال سكون به حركت در ميN200=Fرا توسط نيروي افقيkg20كل زير، جسمي به جرممطابق ش -73

0/بر جسم است؟ (ضريب اصطكاك جنبشيFكار نيروي سطح بر جسم چند برابر اندازة كار نيروياندازة Ngو2
kg

=  است.)10

1(6
5  2(1

5    

3(3
4

  4(4
5

  

25درصد كاهش يابد، دماي آن10اگر دماي جسمي بر حسب درجة فارنهايت -74
9 C

°
 كند. دماي اولية جسم چند كلوين بوده است؟تغيير مي

1 (273    2 (373    

3 (283    4 (383  

و ضـريب انبسـاط Aدرصد افزايش يابد. اگر گرماي ويـژة 4/0دهيم تا شعاع آنگرما ميQبه اندازة500gبه جرمAبه كرة فلزي تو پر -75

 چند ژول است؟Qباشند،SIواحد−410و1200آن به ترتيبطولي

1 (48000    2 (24000    

3 (4800    4 (2400  

90 cmما�ع

A

B

F
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 است؟نادرستهاي داده شدهكدام موارد از عبارت -76

  است كه ساخته شد.الكترون دارد نخستين عنصري43عنصر ساختگي، عنصري كه26آ) در بين تمام

  داري كرد.توان مقادير زيادي از آن را توليد و نگهنمي ،داري تكنسيم بسيار دشوار استكه شرايط نگهب) با توجه به اين

  شود.تيروئيد استفاده ميشكلايحاوي يديد در تشخيص مشكل غدة پروانهاندازه بودن يون داراي تكنسيم با يونپ) از هم

235ترين فلز پرتوزايي است كه تنها ايزوتوپشدهاختهت) اورانيم شن Uرود.كار ميهاي اتمي بهآن به عنوان سوخت در راكتور  

  ) فقط ب و پ4  ) ب، پ و ت3  ) آ و پ و ت2  ) فقط آ و ت1

35پ و جرم اتمي ميانگينداراي دو ايزوتو17Eعنصر -77 5/ amuهـاي آن درصد و شمار نـوترون25ترپ سنگينباشد. چنانچه فراواني ايزوتومي

2020برابر 2باشد، شمار ذرات سازندة هسته در  گيريد.)(عدد جرمي را هم ارز جرم اتمي در نظر ب تر آن كدام است؟اتم از ايزوتوپ سبك×10

1 (217 10×  2 (207 10×  3 (213 4 10/ ×  4 (203 4 10/ ×  

M3اگر آرايش الكتروني يون -78 2Xو+هاي پايدار −3 6 اسـت؟نادرسـتXوMاز مطالب زير دربارة عنصرهاييككدامختم شود،pهر دو به

 فرضي است.)XوM(نمادهاي

Mlاتمآ)  2   است.=داراي يك الكترون با

  جدول تناوبي جاي دارد. 2و گروه 4در دورةXعنصرب) 

  است. 2خود برابردورةبا گاز نجيب همXتفاوت عدد اتمي عنصرپ) 

  باشد.ميMPصورتو فسفر، بهMفرمول شيميايي تركيب حاصل از دو عنصرت) 

  دوره است.هم14Siباشد و بامي sجزو عنصرهاي دستةMعنصرث) 

  آ، ث، پ) 4  پ، ت، ث) 3  آ، ب، ث) 2  ب، ث) 1

6اند؟الكترون ناپيوندياي سازنده داراي جفتهاتمهاي داده شده همةدر چند مورد از مولكول -79 8 15 16 17( C, O, P, S, Cl) 

 كسيدكربن مونو  اكسيدگرد تري گو     سولفيدكربن دي     فسفر تري يديد   اوزون 

1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  

 كدام گزينه درست است؟پوسفري است،هاي زير كه مربوط به توليد اوزون ترودر مورد واكنش -80

    
2 2

2 2
2 2 3

2
2 2

I)N (g) O (g) NO(g)
II) NO(g) O (g) NO (g)
III)NO (g) O (g) NO(g) O (g)

+ →
+ →
+ → +

 

123 3) از واكنش 01 10/   شود.توليد ميSTPليتر گاز اوزون در شرايط2/11ژن،مولكول نيترو×

  شود.هاي نيتروژن، دماي بالايي است كه درون موتور خودرو و يا در محل رعد و برق تأمين ميهاي تشكيل اكسيد) يكي از شرط2

  پذير است.روز امكاناوزون تروپوسفري در هر ساعتي از شبانه) توليد3

  آورد. را به رنگ سرخ در ميpHدر آب، اسيد توليد شده و كاغذ2NOوNOهاي) از انحلال اكسيد4

 شيمي
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81- 23 5چنانچه در واكنش داده شده، با مصرف كامل 418 10/ 10100مولكول از مجموع مواد واكنش× ليتر گاز توليد شود حجم موليميليدهنده،

1چند ليتر است و در اين واكنش چند گرم آب توليد ميگازها در شرايط انجام واكنش 1شود؟ 16(H ,O :g.mol )−= = 

3(معادله واكنش موازنه شود)     2 2NH (g) O (g) NO(g) H O(l)+ → +  

  ها را از راست به چپ بخوانيد)(گزينه

1 (5/24، 6/12    2 (5/24،8/10    

3 (25/25،6/12    4 (25/25،8/10  

 از مطالب زير دربارة فرايند هابر درست است؟كدام موارد -82

  به حالت مايع است.STPفراوردة اين واكنش در شرايطآ)

  شوند.ها به فراورده تبديل ميدهندهشاين واكنش كامل بوده و در آن همة واكنب) 

  هابر در اين واكنش يافتن شرايط بهينه براي انجام آن بود.ترين چالشبزرگپ) 

  شوند.ها استفاده ميهاي اين فرايند براي پر كردن و تنظيم باد تاير خودرودهندهيكي از واكنشت) 

    آ، پ) 2    پ، ت) 1

  ب، ت) 4    آ، ت) 3

 هاي داده شده به درستي انجام شده است؟د از تركيبگذاري چند مور نام -83

:3آ)  NFئوريدفلوژننيترو  

2ب)  3: Cr Oاكسيدكروم تريدي  

:4پ)  FeSOآهن(II)سولفات  

:ت)  NOاكسيد ژننيترو  

4ث)  2: (NH ) Sآمونيوم سولفيد  

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

 هاي زير صحيح است؟كدام موارد از عبارت -84

  شود.تر به مايع تبديل ميژن فلوئوريد، راحتاي از گاز هيدروئور در مقايسه با نمونهآ) در شرايط يكسان يك نمونه گاز فلو

  كلريد، بيشتر از ليتيم سولفات است.سديمپذيريب) تأثير دما بر انحلال

  در دماي ثابت است.3atmپذيري اين گاز در فشاربرابر انحلال 6atm،2در آب در فشار2Nپذيري گازپ) براساس قانون هنري، انحلال

  در آب است.2CO، بيشتر از گاز ناقطبيNOپذيري گاز قطبي لت) در فشار يكسان، انحلا

  ) پ و ت4  ) فقط پ3  ) آ و ب2  ) آ وپ1
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ليتر از اين محلول، چندميلي50مول بر ليتر است. با استفاده از 2/0در محلولي از آلومينيم سولفات، تفاوت غلظت مولي آنيون و كاتيون برابر با -85

1باشد، مي108ppmليتر كه غلظت يون آلومينيم در آن برابر باگرم بر ميلي 25/1محلول آبي با چگاليليتر Al)27توان تهيه كرد؟ g.mol )−= 

1 (2  2 (5/2  3 (4  4 (5  

55جرم يكسان آب و پتاسيم نيترات را در دماي -86 C°25كنيم تا همةلوط ميبا هم مخ سـرد°Cنمك حـل شـود. سـپس محلـول را تـا دمـاي  

 گرم رسوب تشكيل شود، جرم يون پتاسيم در محلول اوليه به تقريب چند گرم بوده است؟ 5/6كنيم. اگر در اين دمامي

25نيترات در دمايپذيري پتاسيم(انحلال C°،35100گرم درg1 K)آب است.)  39 16 14,O ,N : g.mol )−= = =  

1 (10    2 (6/5  

3 (9/3    4 (5  

 است؟نادرستكدام گزينه -87

  شوند.صورت آزاد در طبيعت يافت ميسوم، دو عنصر به) در بين عنصرهاي دورة1

  بيعي ليتيم است.هاي ط پ) تعداد عنصرهاي گازي رديف چهارم برابر تعداد ايزوتو2

  تر از عدد اتمي نافلز آن گروه است.فلز آن گروه قطعا بزرگ) در يك گروه معين جدول تناوبي، عدد اتمي شبه3

  سوم الكتروني برابر نيست.اي، با گنجايش لاية) شمار عنصرهاي دورة سوم جدول دوره4

 ها همواره درست است؟هاي زير درباره آناز عبارترداكدام مواست. 2Yژنبيشتر از هالو2Xپذيري هالوژنواكنش -88

  در دماي اتاق، متفاوت است.2Yو2Xحالت فيزيكيآ) 

  كنند.گيري مي  ژن به سمت قطب منفي ميدان الكتريكي جهتاز سمت اتم هيدروHYهايهمانند مولكولHXهايمولكولب) 

200به يقين در دماي2Xدهد،ژن در دماي اتاق واكنشبا هيدرو2Yاگرپ)  C−   دهد. واكنش ميبه شدت با هيدروژن°

HYت)  HXقطعاً بيشتر از دمادماي جوش   است.ي جوش

    ب، پ) 2    آ، پ) 1

  پ، ت) 4    آ، ب) 3
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 :جز بهاند،هاي زير درستهمة عبارت -89

  پنتان بيشتر است.متيلدي -2،3هگزان از گرانروياتيل -3) گرانروي1

  فاوت نقطة جوش پروپان با بوتان بيشتر از تفاوت نقطة جوش اوكتان با نونان است.) ت2

C)      اوكتان است.متيلدي -2،6پاكرو به روش آيو) نام آلكان روبه3 3 2 2 3 2 5 3H ) CH(CH ) CH(C H )CH  

  پنتان تبديل شود.متيلتري -2،2،3ژن بهتواند در واكنش با گاز هيدرو) تنها يك آلكن مي4

COIگاز -90 12IIدر اثر سوختن ناقصتوليد شده در واكنش شود. درصدگرم آهن توليد مي 4/8مصرف شده وگرم متان ناخالص، در واكنش

      I 12درصـد اسـت.) 75و80بـه ترتيـبIIوخلوص متان كـدام اسـت؟ (بـازدة درصـدي واكـنش 1 56 16 1(C , H ,Fe ,O : g.mol )= = = = − 

موازنه شوند.)ها(واكنش

    4 2 2
2 3 2

I)CH (g) O (g) CO(g) H O(g)
II)Fe O (g) CO(g) Fe(s) CO (g)

+ → +
+ → +  

1 (40  2 (50  3 (60  4 (75  

.مقداري اتين طبق واكنش زير مي -91  4/0درصد از گرماي واكنش،80اكسيد در شرايط استاندارد،ليتر گاز كربن دي 6/5چنانچه ضمن توليدسوزد

20گرم آبكيلو C°لپي سوختن اتين چقدر است؟جوش آورد، آنتارا به

4(ظرفيت گرمايي ويژة آب 2 1 1/ J.g . C°− 2  است.)− 5 4 2C2 2 2 2 2H (g) O (g) CO (g) H O(g)+ → +   

1 (1344-    2 (1368-    

3 (1352-    4 (1362-  

16جود در ميخك درست است؟كدام عبارت زير دربارة مادة آلي مو -92 12 1 1(O ,C ,H : g.mol )= = = −  

  ختار داده شده است.) ايزومر كتوني با سا1

هاي اشتراكي آلكانهاي اشتراكي آن با شمار پيوند) شمار پيوند2

  كربنه برابر است.7

C7هپتانون و فرمول مولكولي آن -2پاك آن) نام آيو3 14 2H O.است  

  گرم بر مول است.10آلدهيد، برابر با) تفاوت جرم مولي آن با بنز4

CH
2

CH
2

O

CH
3

CH
2

CH
2

CH
2

C H
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105گرماي حاصل از سوختن يك مول گاز هگزان در دمايچنانچه بدانيم -93 C°1و فشارatmژول باشد، گرماي حاصـل از كيلو3640برابر

22سوختن يك مول هگزان در دماي C°1و فشارatmژول است وكيلو44و32كدام است؟ (گرماي تبخير يك مول هگزان و آب به ترتيب

تمامي مقادير فرضي است.)

1 (3300-    2 (3564-    

3 (3652-    4 (3916-  

كنند؟ها از لحاظ علمي به تأثير عامل يكساني بر سرعت واكنش اشاره ميكدام دو جملة مطرح شده در گزينه -94

–شود ولي در ارلن حاوي اكسيژن ميوا سرخ مي) يك قطعه آهن در ه1   سوزي در انبار گندم كمتر از انبار آرد است.احتمال آتشسوزد

–شود ولي در ارلن حاوي اكسيژن مي) يك قطعه آهن در هوا سرخ مي2 اسيدكلريكمولار هيدروسديم سريعتر از كلسيم با محلول نيمسوزد

  دهد.واكنش مي

–) ميوه و خشكبار3   كنند.داري ميفلزات گروه اول را زير نفت نگهداراي پوست ماندگاري بيشتري دارند

–) احتمال آتش4   كنند.داري ميفسفر سفيد را زير نفت نگهسوزي در انبار گندم كمتر از انبار آرد است

tنيترواگر در واكنش تجزية گاز دي -95 0ثانيهژن پنتااكسيد، پس از 0دقيقـه، 9دهنده و پس ازمول از واكنش/12 مـول از آن در ظـرف/02

0در فاصله بين اين دو زمان2NOواكنش باقي بماند و سرعت متوسط توليد گاز 05 1/ mol.min−t كدام است؟باشد،

N2(واكنش موازنه شود)     5 2 2O NO O→ + 

1 (5    2 (7    

3 (300    4 (420  

ست؟ انادرسترد از مطالب زيراموكدام -96

  باشند.شده مينشده، سيرهاي سير  كربنآ) همة پليمرهاي حاصل از هيدرو

  شود.هاي آلي حل ميب) تفلون، نقطة ذوب بالايي دارد و در برابر گرما مقاوم است اما در حلال

  شود.دار تهيه مياتن شاخهشود از پليهاي آب استفاده ميتهية دبهپ) پليمري كه در

  هاي ناپيوندي آن است.الكترونرود ، دو برابر شمار جفتكار ميهاي پيوندي مونومر سازندة پليمري كه در كيسة خون بهالكترونت) شمار جفت

  شتر است.بياتن سبكاتن سنگين، از پليث) چگالي و نيروي بين مولكولي پلي

    آ، ب، پ) 2    آ، ب، ت) 1

  ب، پ، ث) 4    آ، پ، ت) 3
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1نادرستبا توجه به تركيب مقابل، كدام گزينه -97 12است؟ ( 14 16 1C ,N ,O ,H : g.mol−= = = = (  

  شونده توانايي تشكيل پيوند هيدروژني دارد.) پليمر داراي اين واحد تكرار1

  ها تعلق دارد.آميد) اين پليمر به خانواده پلي2

  آيد.پليمري سير نشده به حساب مي) 3

  گرم بر مول است.36اسيد سازندهآمين و دي) اختلاف جرم مولي دي4

است؟نادرستهاي زيركدام موارد از عبارت -98

  جود در انگور متفاوت است.الكلي استر موجود در موز با اين تعداد در بخشاستر مودر بخش اسيديهاي كربنآ) تعداد اتم

2CO،4CH،2Hچك مانندهاي ساده و كو  بيني به مولكولليمرهاي طبيعي در طبيعت توسط جانداران ذرهب) پ Oشوند.و ... تبديل مي  

  مانند.نخورده باقي ميستدشود و براي ساليان طولانيپ) پليمر حاصل از پروپن در طبيعت تجزيه نمي

  د را دارد.اسيد نوعي پليمر سبز است و امكان تبديل شدن به كولاكتيكت) پلي

Tiهاي محتوي كاتاليزكه شمار مولث) در پليمري شدن اتن در صورتي باشـد، جـرم مـولي ميـانگين پليمـر  1و 3به ترتيـبAlوگرهاي

  بيشترين خواهد بود.

    ) آ، ب و ث2    ) ب و پ1

  ) فقط آ و ث4    ) پ و ت3

1رد از عبارتاموكدام -99 12هاي زير درست است؟ 16 1(C ,O ,H : g.mol )−= = = 

  كند.آ) مخلوط آب و روغن و صابون به ظاهر همگن است و برخلاف محلول شكر در آب، نور را پخش مي

  .ب) شير همانند شربت معده و شربت خاكشير، ناهمگن است ولي برخلاف آنها پايدار است

  ها در نظر گرفت.ها و محلولتوان پلي بين سوسپانسيونها را ميپ) كلوئيد

  ها هستند.باشد و هر دو جزو خانواده الكلمي 35/1گليكول به اتانول به تقريبت) نسبت جرم مولي اتيلن

    ب، پ، ت) 2    آ، ب، پ) 1

  همه موارد) 4    آ، پ، ت) 3

C C

O O

n

N N

H H
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 14: ةصفح  دوازدهم تجربي1404آزمون جامع براي آمادگي كنكور مرحله دوم

دارد؟ها تفاوتساير گزينهكدام گزينه از لحاظ درستي يا نادرستي با -100

OH−) محلول آبي الكل1   ، خاصيت بازي دارد.ها به علت دارا بودن عامل

NaOH(s) از ديد2   به ترتيب باز و اسيد هستند.HF(g)و(گاه آرنيوس،

  تواند استفاده شود.ل اتانول نيز ميهايي مث) در نظرية آرنيوس، حلال3

  ژن است.اي كه خاصيت اسيدي دارد، قطعاً در ساختار خود داراي اتم هيدرو) مطابق نظرية آرنيوس، ماده4

است؟درستازمطالب زيركدام گزينهبا توجه به نمودار زير، -101

  يابد.طور جزئي يونش مياسيد مربوط است و بهميك برو) به هيدرو1

هايهاي آب پوشيده، مولكولبر اندك يونافزونهاي قوياسيدمحلول) در2

  شوند.اسيد نيز يافت مي

هـاياسيدجود در محلولهاي مو) پس از رسيدن به تعادل، غلظت همه گونه3

  ضعيف ثابت است.

اسيد مربوط باشد و رسـانايي الكتريكـي آن در شـرايط تواند به اتانوييك) مي4

  اسيد است.از فورميكيكسان بيشتر

pHكلريكليتر محلول هيدروميلي100 -102 1 BOبه تقريب با چند ميلي=اسيد با 10باHليتر محلول باز ضعيف 5Kb = 10و− 7pH به=/

25شود؟(دماطور كامل خنثي مي C°(.در نظر گرفته شود

1 (40    2 (400    

3 (30    4 (300  

1ايط استاندارد به ترتيبدر شر» پلاتين -نقره«و» نقره -منگنز«هاي گالوانيسلولemfاگر -103 0و/98 4/emf سـلول گـالواني ولت باشد،

در شرايط استاندارد چند ولت است؟» پلاتين -منگنز«

1 (53/1    2 (18/1    

3 (38/2    4 (78/2  

�ونهش از پ�ش

�
سب

تنه
ظ

غل

HA

�ونهش از پس

HA H A
+ -
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 15: ةصفح  دوازدهم تجربي1404آزمون جامع براي آمادگي كنكور مرحله دوم

O

N

N
N

H

N N

CH
3

Cl

N

O

O

Znصورت، روي و سديم بهمينيمكه قدرت كاهندگي فلزهاي آلودر صورتي -104 Al Na< باشد، آنگاه ...>

2صورتمينيم، روي و سديم بههاي حاصل از آلو) ترتيب قدرت اكسندگي يون1 3Zn Al Na< <+ +   است. +

  يابد.ميمينيم سولفات، به تدريج دماي محلول افزايش) در صورت قرار دادن يك قطعه فلز روي در محلول آلو2

3Mn2   كلريد گرماده خواهد بود.ميان يك قطعه منگنز با محلول سديمباشد، واكنش+Al3بيشتر از يون+) اگر قدرت اكسندگي يون

  با گرفتن الكترون كاهش يابد.هاي آلومينيم وارد واكنش شده وتوانند با اتمهاي سديم، ميهاي روي برخلاف يون  ) يون4

كه در فرايندباشد؛ در صورتيجرم نقرة قرار گرفته بر روي قاشق فلزي در يك فرايند آبكاري، با جرم آلومينيم توليدي در يك فرايند هال برابر مي -105

است؟ (حجم مولي گازها در فرايند هـال را NAهاي مبادله شده در اين دو فرايند چند برابراختلاف شمار الكترونليتر گاز توليد شود،36هال،

108ليتر بر مول در نظر بگيريد؛40 27 1Ag , Al : g.mol= = عدد آووگادرو است.)NA) و (−

1 (4/2    2 (7/2    

3 (3/3    4 (6/3  

ست است؟از مطالب زير دركدام گزينه -106

  شود.هاي ناخالص آن محسوب ميارتز از نمونهسيليس است كه كوترين اكسيد در پوستة زمين،) فراوان1

SiO)گروه است، ساختار سيليس) با توجه به اينكه سيليسيم با كربن هم2 )(s)2با يخ خشك(CO )(s)2.مشابه است  

  آسا است.هم پيوسته و غولهاي مولكولي، مولكول مجزا ندارد و داراي ساختاري بهتركيب) سيليس برخلاف3

  ژن هستند.هاي كووالانسي در طبيعت، كربن و هيدرو) عنصرهاي اصلي سازندة جامد4

است؟نادرستاز مطالب زيركدام مواردباشد،با توجه به ساختار زير كه مربوط به رنگدانة نارنجي مي -107

C17صورترمول مولكولي آن بهفآ)  11 6 3H N O Cl.است  

  شود.ژن ديده ميهاي كربن و نيتروالانسي بين اتمپيوند كوو 8در ساختار آنب) 

رنگ در شرايط يكسان در مقابـل نـور خورشـيد قـرار اگر آن را همراه رنگدانه سبزپ) 

  بز بيشتر خواهد بود.دهيم، پس از گذشت زمان مشابه تغيير دماي رنگدانة س

  ب، پ) 2  آ، پ) 1

  آ، ب، پ) 4  آ، ب) 3
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 16: ةصفح  دوازدهم تجربي1404آزمون جامع براي آمادگي كنكور مرحله دوم

است؟نادرستهاي بيان شدهكدام موارد از عبارت -108

  شود.گر استفاده مي) به عنوان كاتاليز) و پلاتين (Pt)، پالاديم (Pdها از فلزهاي روديم (Rhهاي كاتاليستي خودروآ) در مبدل

  دهند.سازي، سرعت و آنتالپي واكنش را افزايش ميبا كاهش انرژي فعالهاي شيمياييها در واكنش گرب) كاتاليز

  يابد و ديگر قابل استفاده نيستند.روند اما پس از مدت معيني كارايي آنها كاهش ميبه كار ميهاي كاتاليستي براي مدت طولانيپ) با اينكه مبدل

  تر از اين واكنش در حضور پلاتين است.وي سريعژن و اكسيژن در حضور پودر ربين گازهاي هيدروت) واكنش

    ) ب و پ2    ) آ و ب1

  ) آ و پ4    ) ب و ت3

كنيم تا مطابق واكنش زير به تعادل برسد. اگر درگرم را در دماي اتاق وارد ظرفي به حجم پنج ليتر مي266كسيد به جرم نومقداري گاز كربن مو -109

ها را از راستكسيد باشد؛ ثابت تعادل و بازدة درصدي واكنش به ترتيب كدام است؟(گزينه نوكربن موبرابر 2/2اكسيد،لحظة تعادل جرم كربن دي

به چپ بخوانيد.)

    12 16 21 2(C ,O : g.mol ) CO(g) C(s) CO (g)= = +−   

1 (8/2، 37    2 (8/2، 74    

3 (28، 37    4 (96/1، 74  

% است.)20مي گاز اكسيژن در هوا، تقريباً برابراست؟ (درصد حجدرستنااز مطالب زير، در ارتباط با پارازايلن،كدام گزينه -110

  هاي پارازايلن و استيرن با هم برابر است.هاي كربن مولكول) شمار اتم1

  ليتر هوا نياز دارد.1176) هر مول آن براي سوختن در شرايط استاندارد، تقريباً به2

  صفر وجود دارد.تر ازاتم كربن با عدد اكسايش كوچك 4) در هر مولكول پارازايلن،3

–) تفاوت شمار پيوند4 –كربن و پيوندهاي دوگانه كربن   است. 2كربن مولكول آن، برابرهاي يگانه كربن
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  رياضي مطابق با كنكور ارديبهشت

  
  زمين شناسي مطابق با كنكور ارديبهشت

  

  

  عرشيا حسين زاده :رياضيمسئول درس

  آرين فلاح اسديشناسي:زمينمسئول درس
  

  دوازدهم تجربي
 سومدفترچة
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 2: ةصفح  دوازدهم تجربي1404آزمون جامع براي آمادگي كنكور مرحله دوم

  
جملة متوالي يك دنبالة هندسي غيرثابت هستند. مجموع كدام جملات ازدر يك دنبالة حسابي، جملات چهارم، هفتم و هشتم به ترتيب سه -111

  دنبالة حسابي برابر صفر است؟

    سوم و سيزدهم) 2    اول و شانزدهم) 1

  چهارم و دهم) 4    هفتم و هشتم) 3

3حاصل عدد -112 2 7 1 3 2 7 1+ + − −   كدام است؟ +

1 (2 7    2 (7 1+    

3 (7 1−  4 (7  

21اگر نمودار تابع -113 2 2f (x) (a )(x x) x= − − + aلبه شكل مقابل باشد، حاص − b+:برابر است با  

1 (1    2 (1-  

  2) 4    صفر) 3

)اگر بازة -114 , )α β3، مجموعه جواب نامعادلة 11 22
x

x
−< <

−
βباشد، مقدار + αكدام است؟  

1 (1 5/−    2 (2 5/−  

3 (3 5/−    4 (4 5/−  

ترتيب كنار هم قراردرپي و بدون جايگذاري بيرون آورده و بهها پيكارت از بين آن 4كارت نوشته و به تصادف 9را روي 9تا 1ارقام -115

  باشد، كدام است؟ 4يكان و هزارگانكه در عدد چهار رقمي حاصل اختلاف رقمدهيم. احتمال اينمي

1 (5
18    2 (5

36  

3 (5
72    4 (5

54  

دقيقـه طـول بكشـد و  9وعگردد. اگر رفت و برگشت او در مجمـرود و خلاف جهت باد برميمتري را در هواي آرام مي200اي مسيرپرنده -116

  كند؟اي پرواز ميمتري را در جهت باد چند دقيقه300مسيردر اين صورت پرنده،متر بر دقيقه باشد،50سرعت پرنده در هواي آرام

1 (5    2 (6    

3 (8    4 (5/7  

1از معادلة -117 8 4x x+ + − x، ا=   كدام است؟ختلاف مقادير

1 (3 2    2 (4 2    

3 (2 2    4 (4  

 رياضي
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 3: ةصفح  دوازدهم تجربي1404آزمون جامع براي آمادگي كنكور مرحله دوم

118- F BCدر شكل مقابل نقطة 2طوري روي 3قرار گرفته است كه
BF
FC

=1 3. اگر بدانيم كه
DA
DB

DEو= | | BCDOF ، مساحت مثلث

ABC   است؟چند درصد مساحت مثلث
1 (2 5/  
2 (5    
3 (7 5/  
4 (10  

ABCدر مثلث قائم -119 ACالزاوية 3AMو7به ترتيب، طول ارتفاع وارد بر وتر و ضلع قائم ميانه وارد بر وتر باشد، مساحتاست. اگر
AMB AHMمثلث   است؟چند برابر مساحت مثلث

1 (9
5    2 (2

5    

3 (3
4    4 (1

4  

120- f دهد. مساحت سطح محصور بين نمودارهايرا نشان ميgوشكل مقابل نمودارهاي دو تابع
f g+x 5xها و خطو محور   كدام است؟=

1 (6  2 (37
6    

3 (43
6  4 (8  

70اگر -121 0 3cot /° 520باشد، حاصل= 200
110 430

sin cos
cos sin

° − °
° + °

  كدام است؟

1 (8
7    2 (13

7    

3 (9
7    4 (11

7  

3اگر -122
42log a=7و

42log b=8   كدام است؟42logباشد، حاصل
1 (3 3a b+    2 (3 ab−    
3 (3 3 3a b− −    4 (3 a b− +  

11اگر -123 9 13
x y( ) + × 2و= 2 2 1log (x y) log y+ − ≥ ]3باشد، مجموعه مقادير ممكن براي − y]شامل چند عضو است؟  

1 (1    2 (2    
3 (3    4 (4  

124- f ورت مقابل است. اگربه صنمودار تابع
1

1 2
2x

a(x )lim
f (x)→−

+ =
−

a   كدام است؟باشد،

1 (1
2  2 (1  

3 (1
2−  4 (1−  

- 1

- 1

1

1

3 4

2

- 2

f

g

y

x

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



 4: ةصفح  دوازدهم تجربي1404آزمون جامع براي آمادگي كنكور مرحله دوم

2با ضابطة fتابع -125
1[cosx ] ; x

f (x) acos x ; x
[sin x] b[ sin x] ; x

− > π
= − = π
 − − < π

x، در نقطة = π .پيوسته استa b−كدام است؟  

1 (4−    2 (2−    

  4) 4    صفر) 3

كه مدادهاياي متمايز موجود است. اگر مدادهاي رنگ آبي و قرمز كنار هم نباشند، احتمال آنهمداد با رنگ6درون يك جعبة مدادرنگي، -126

  آبي و قرمز در ابتدا و انتهاي جعبه باشند كدام است؟

1 (1
5    2 (1

10    

3 (3
10    4 (4

5  

  شود؟كنيم، ضريب تغييرات چند برابر ميها اضافه ميداده جديد برابر ميانگين به آن10است. 5داده آماري10انحراف معيار -127

1 (5
13 2

    2 (5
13    

3 (2    4 (2
2  

fاگر -128 (x) [x]=3و
2

xg(x)
x

−=
−

gofو دامنه تابع (x)به صورت بازة[a,b)  ،باشدb a+كدام است؟  

1 (6    2 (5    

3 (4    4 (3 2+  

4fتابع -129 (x) x x= − + دهيم و آن راواحد به چپ انتقال مي4كنيم و سپسرا ابتدا نسبت به نيمساز ربع اول و سوم قرينه مي +

y g(x)=ميg(x 3yبا نمودار(ناميم. نمودار تابع x=   چند نقطة برخورد دارد؟−

1 (1    2 (2    

  صفر) 4    3) 3

130- f 7با ضابطةنمودار تابع
2f (x) acos(bx ) cπ= + aدر شكل زير رسم شده است، حاصل + b c+   تواند باشد؟كدام مي+

1 (5  

2 (5−  

3 (3−  

4 (3  

x

y

3

-5

π
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 5: ةصفح  دوازدهم تجربي1404آزمون جامع براي آمادگي كنكور مرحله دوم

24هاي معادلةمجموع جواب -131 10 3 0cos x cos x− + ]در بازة = , ]−π πكدام است؟  

    2π) 2    صفر) 1

3 (2− π    4 (2
3
π−  

اگر حاصل حد -132
2

2 4
3 2x

xlim
x+→

+ 
 − 

گاه حاصل حدباشد، آنbبرابر
2 3 2
2 2x

bx xlim
x→+∞

+ −
−

  كدام است؟

1 (1
2−    2 (1

2    

3 (2
2    4 (2

2
−  

در تابع -133
22 3 1

5 1
x , xf (x)
x , x

 + ≥= 
<

حاصل
0

1 1
x

f ( x) f ( x)lim
x−Δ →

+ Δ − − Δ
Δ

  كدام است؟

1 (8    2 (5    

3 (9    4 (10  

در تابع با ضابطة -134
2

1 1

1

x , x
xf (x)

x ax b , x

− + ≥= 
 + + <

1fمقدار ( 1موجود است،′( 2f (   كدام است؟−(

1 (3 2−    2 (2 2−    

3 (2 2 2−    4 (3 2 2−  

2بر روي منحني به معادلةA(x,y)نقطة -135 6 1y x x= − + + d Aدر حركت است.  2تا نقطةفاصلة نقطة 0( , )A است. عرض نقطة

dچه عددي باشد تا آهنگ لحظه 1اي تغيير   شود؟3در آن نقطه برابر

1 (2    2 (3    

3 (1    4 (4  
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 6: ةصفح  دوازدهم تجربي1404آزمون جامع براي آمادگي كنكور مرحله دوم

3هاي نقاط بحراني تابعمجموعة طول -136 2 2 1f (x) x (x )=  كدام است؟ −

1 (1 1
2 2{ , }−    2 (1 102 2{ , , }−    

3 (10 2{ , }    4 (1 02{ , }−  

ترين مساحت مستطيلي كه يك رأس آن مبدأ مختصات، دو ضلع آن بر روي محورهاي مختصات و رأس چهارم آن بر روي منحني بهبيش -137

16yمعادلة x= −   در ناحية اول واقع شود، كدام است؟+

1 (16 2    2 (128 3
3    

3 (128 3
9    4 (16  

1هاي آنها مماس است. اگر مختصات يكي از كانونها متقارن و بر محور طوليك بيضي افقي، نسبت به محور عرض -138 1F( , باشد، اندازه−(

  خروج از مركز آن كدام است؟

1 (1
2    2 (2

2    

3 (1    4 (1
2 2

  

2هاي روي دايرةترين فاصلة نقطهكوتاه -139 2 2 4 3 0x y x y+ + − + 2از خط = 0x y− −   كدام است؟=

1 (3
2

    2 (3
2 2

    

3 (5
2 2

    4 (5
2

  

ايمهرة قرمز است. از اولي به تصادف مهره 7مهرة آبي و 5مهرة قرمز و دومي شامل 4مهرة آبي و 6دو ظرف يكسان داريم كه اولي شامل -140

  . با كدام احتمال اين مهره آبي است؟داريمدهيم. سپس يك مهره از ظرف دوم برميبرداشته و در دومي قرار مي

1 (36
130    2 (2

13    

3 (56
130    4 (74

130  
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 7: ةصفح  دوازدهم تجربي1404آزمون جامع براي آمادگي كنكور مرحله دوم

  
 اند؟به جديد كدامگذار اصلي براي تشكيل شكل زير، به ترتيب از قديمهاي تأثيرنوع تنش -141

  
  ) فشاري، فشاري4  ) كششي، فشاري3  ) فشاري، كششي2  ) فشاري، برشي1

142- 5 216ميزان آب وارد شده به داخل سد، متر مربع باشد،100روز است. در صورتي كه سطح مقطع رودخانهمتر مكعب در هر شبانه×10
 ن آب رودخانه چند متر بر ثانيه خواهد بود؟سرعت متوسط جريا

1 (5/3  2 (2  3 (5/2  4 (5  
(هاي) تابش خورشيد ........................... در طول سال متفاوت و به دليل ........................... زمين زاويه(هاي) زاويه ،به دليل ........................... زمين -143

 .............. در يك زمان، متفاوت است.تابش خورشيد .............
  هاي جغرافيايي مختلفدر عرض –انحراف محور –در يك عرض جغرافيايي –) كروي بودن1
  هاي جغرافيايي مختلفدر عرض -كروي بودن –در يك عرض جغرافيايي –) انحراف محور2
  عرض جغرافيايييك –انحراف محور –هاي جغرافيايي مختلفدر عرض –) كروي بودن3
  يك عرض جغرافيايي –كروي بودن –هاي جغرافيايي مختلفدر عرض –) انحراف محور4

 كند؟با توجه به شكل زير، كدام گزينه به ترتيب موارد (الف)، (ب) و (ج) را به درستي بيان مي -144

  
  آرتزين، (ج): چشمه) (الف): چاه عادي، (ب): چاه2  ) (الف): چاه عادي، (ب): چاه آرتزين، (ج): باتلاق1
  ) (الف): چاه آرتزين، (ب): چاه عادي، (ج): چشمه4  ) (الف): چاه آرتزين، (ب): چاه آرتزين ، (ج): بركه3

شناسيها مشخص شده با كمك كارشناسان كدام شاخة زمينهاي خاص زمين زاد در آنشناسي كه احتمال خطر بيماريهاي زميننقشه -145
 شود؟تهيه مي

  ) ژئوشيمي2    ) پترولوژي1
 محيطيشناسي زيست) زمين4    شناسي پزشكي) زمين3

 كنند؟گردها را بررسي مياي سرچشمه ريزشناسان با استفاده از تصاوير ماهوارهچرا زمين -146
  شيميايي هر عنصر) رسم نقشه ژئو2  ) بررسي نحوة انتقال آن تا فواصل دور1
  گردهادهنده و تركيب شيميايي ريزهاي تشكيل) بررسي نوع كاني4  مت انسان) بررسي پيامد حاصل از استنشاق غبارها بر سلا3

 شناسيزمين
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RO

هايك از دورانبه ترتيب از راست به چپ مربوط به كدام» هاهاي بستر اقيانوسحداكثر سن سنگ –ايهاي قارهقدمت ورقه«يك از موارد هر -147
 باشد؟شناسي ميهاي زمينيا ابردوران

  زوئيكپالئو –) هادئن2    مزوزوئيك –) هادئن1
  زوئيكپالئو –) آركئن4    ئيكمزوزو –) آركئن3

دهد. با توجه به حركات زمين و موقعيت فرضي تابش خورشيد براساس نيمكرة شمالي،شكل زير نمايشي از قانون دوم كپلر را نشان مي -148
 يك صحيح است؟كدام
  مقدار است.سرعت گردش زمين به دور خورشيد، كمترينO) در موقعيت1
  تابد.السرطان قائم ميخورشيد بر مدار رأسOموقعيت) در2
  تابد.خورشيد بر مدارهاي بالاتر از استوا قائم ميMموقعيت) در3
  زمان گردش زمين به دور خورشيد، بيشترين مقدار است.Rموقعيت) در4

 ؟نيستندهاي زير همگي در برابر تنش مقاومكدام گروه از سنگ -149
  ) ژيپس، شيست، شيل2سنگ، هورنفلسگ آهك، ماسه) سن1
  ) شيل، شيست، كوارتزيت4  نمك، گابرو) سنگ گچ، سنگ3

 درياچة آرال بازمانده اقيانوسي است كه ... -150
  اي سبب بسته شدن اقيانوس شده است.ورقه قاره) فرورانش ورقة اقيانوسي به زير1
  سبب گسترش بستر اقيانوس شده است.) دور شدن ورقة آمريكايي جنوبي از ورقة آفريقا2
  آفريقا سبب گسترش بستر اقيانوس شده است.) دور شدن ورقة عربستان از ورقة3
 ) فرورانش پوستة اقيانوس به زير ايران در منطقة مكران در پهنة سهند بزمان باعث ايجاد اين اقيانوس شده است.4

 ري دارند؟هاي كاني كوارتز مطابقت بيشتكدام موارد با ويژگي -151
  باشد.الف) گوهرهايي مانند عقيق و آمتيست از انواع آن مي

  تواند زمينة مهمترين كانة فلز مس باشد..ب) مي
  هاي رسي كمتر است.زمين از كانيج) درصد وزني آن در پوستة

  هاي حاوي اين كاني ارزش كشاورزي زيادي دارند.  هاي حاصل از تخريب سنگد) خاك
  ) ج و د4  ) ب و ج3  ف، ب) ال2  ) الف و ج1

 گذاري شده است؟نام علمي كدام گوهر براساس رنگ ظاهري آن نام -152
  ) زبرجد4  ) عقيق3  ) ياقوت2  ) الماس1

 كند؟ها را بيان ميهاي زير به صورت مستقيم عامل ناپايداري تونلكدام يك از گزينه -153
  ها و كف مخزنناپذيري ديواره) نفوذ2  هاهاي فيزيكي و شيميايي جريان) ويژگي1
  زميني) جريان و فشار آب زير4  تراز بودن سطح ايستابي با كف سازه) هم3

 هاي زير كاربرد دارد؟دار و خميردندان حاوي فلورايد در پيشگيري از كدام بيماري)، نمك يدZincبه ترتيب، استفاده از قرص زينك ( -154
  فلورسيس دنداني –ترگوا –خوني) كم2  پوكي استخوان –ميناماتا –) ريزش مو1
  خشكي استخوان –ميناماتا –) ضعف سيستم ايمني4  پوسيدگي دندان –گواتر –) كوتاهي قد3

 ؟شودنميها محسوبهاي زير از فوايد آتشفشانكدام يك از گزينه -155
  رانشهاي فرو) تشكيل پوستة جديد اقيانوسي در محل1
  شانيهاي آتشفهاي حاصلخيز توسط خاكستر) تشكيل خاك2
  هاي گرمابي مانند طلا و مس) تشكيل كانسنگ3
  كره به علت خروج انرژيهاي سنگ) آرامش نسبي ورقه4
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